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Драган Ђилас, Саша Јанковић и потпредседник странке Вука Јеремића Никола
Јовановић тврде за Данас  да је Александар Вучић није говорио истину када је рекао да
су му двојица опозиционара, учесника састанка са Вес Мичелом, јавила о чему су
разговарали на састанку са овим америчким званичником.

  

  

Драган Шутановац, такође, учесник састанка са Мичелом јуче није одговарао на позиве
Данаса.

  

Вучић је новинарима рекао да су му два опозициона лидера већ јавила „шта су они други
радили“. Како је објаснио, главно на састанку америчког званичника са лидерима
опозиције било је следеће: „Пустите Вучића“, што је иначе најпоквареније, “да реши
косовски проблем“, јер сви знају да оно мора да добије независност, “дајте Вучићу врућ
кромпир, а онда ћемо ми њега да срушимо на томе, ал нећемо да дирамо у ту одлуку“.
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– То што је Вучић рекао је истина исто колико је истина и да никад неће смањивати
пензије, и да ће бити десет милијарди инвестиција годишње и да се неће кандидовати за
председника Србије и да ће Београд на води бити готов 2018. године… А пошто је у
новембру рекао да ће се станари у оне две зградице уселити у марту очекујем да колико
већ сутра каже ког датума у марту ће се то десити… Заиста ми је тешко да поверујем да
иједан медиј наседа на овакве његове измишљотине и пише о томе – навео је Драган
Ђилас у изјави за Данас.

  

  

Према речима Саше Јанковића, председника Покрета слободних грађана, изјаве Вучића
и „цео метод владања који се састоји у томе да свађа, а не мири, да руши, а не гради,
дубоко су недостојне функције председника државе коју је присвојио“.

  

– Поразно је за Србију што и деца знају да човек који је формално на њеном челу
непрекидно говори неистине, о чему год да се ради. Наша држава пружа људима
сигурност само у једном погледу: кад њен нелегитимни шеф нешто каже, знамо са
сигурношћу да је истина – другачија – закључио је Јанковић за Данас.

  

Никола Јовановић, потпредседник Народне странке, истакао је за Данас да „председник
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СНС поново сплеткари и замењује тезе“.

  

– Измишљеним наводима покушава да прикрије личну одговорност за чињеницу да је
Бриселским споразумима све дао, а да наша страна 1.800 дана чека на ЗСО, што је
једино што је наводно добио. У име Народне странке му поручујем да не треба да решава
„врућ кромпир“, већ да га слободно остави способнијим и одговорнијим, који ће доћи
после њега. Јер ако буде наставио да преговара као сто ради од 2013, Косово ће убрзо
ући у УН, а он ће добити споменик у Приштини поред Клинтоновог – истакао је
Јовановић за Данас, наводећи да је Вук Јеремић ван земље и да зато није у прилици да
одговори на питање новинара.

  

  

Иначе, председник Србије Александар Вучић је изјављујући да зна о чему је било речи
на састанку дела опозиције са америчким дипломатом Весом Мичелом, истакао и да
нема проблем с тим, јер је „Србија демократска земља и сваки Американац, Европљанин
може да се састане са свима“. Он је рекао да је добро што је дошло и долази до таквих
састанака, јер ће и Мичел и други моћи да виде зашто му је „толико олакшан посао са
политичким противницима“. Вучић је рекао и да су му два опозициона лидера већ јавила
„шта су они други радили“ тако да може и то да каже.
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Говорећи о појединим учесницима састанка из редова опозиције, Вучић је рекао да је
проблем што „такви не доживљавају државу као своју, већ само размишљају о томе како
ће да седну у фотељу и дочепају се касе“. „Нека они раде свој посао, њима су приватни
и партијски интереси увек испред интереса државе Србије, а мој је да штитим државу“,
изјавио је Вучић и додао да је Мичелу рекао да, све док он то жели, они неће да победе
и да то не зависи од њих, него од народа.

  

( Данас )

  

Видети још:

  

Вучић: Двојица лидера опозиције ми јавила о чему су причали с Мичелом
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